

ANNOJMK 

Asociace nestátních neziskových organizací
Jihomoravského kraje

VĚSTNÍK ANNO JMK

5/2016



Vážení a milí členové ANNO JMK,

květnové číslo Věstníku ANNO JMK s logem Osobnosti NNO JMK na titulní straně se Vám právě dostává do rukou. Přinášíme Vám v něm několik aktuálních informací z činnosti ANNO JMK a nabídku akcí našich členských organizací.

Asociace nestátních neziskových organizací Jihomoravského kraje pořádá 2. ročník ankety

Osobnost NNO Jihomoravského kraje 2016



Foto „Osobnost NNO JMK 2015“

Anketa je určena osobnostem ve Vašich neziskových organizacích, Vaším kolegům a přátelům, všem, kteří ve svých neziskových organizacích dosahují jedinečných výsledků nejen ve své profesi, ale mnohdy se i nad rámec svých povinností aktivně podílejí na veřejném životě.

Bez jejich obětavosti si nelze představit péči o seniory, práci s dětmi, činnost v kulturní oblasti i sportu. Bohatě přispívají ke zlepšení a rozvoji svého regionu.

Nejedná se přitom jen o veřejně známé a úspěšné osobnosti, ale především o obyčejné obyvatele našeho Jihomoravského kraje, o jejichž smysluplných a nezištných aktivitách nemá veřejnost ani média většinou ani tušení.

Veškeré informace o letošním 2. ročníku této ankety naleznete na www.osobnostnojmek.cz. Anketa byla zahájena dne **22. 4. 2016** a svého kandidáta na tento titul můžete nominovat **do 31. 7. 2016** zasláním nominačních příspěvků, ze kterých budou zpracovány medailony jednotlivých kandidátů.

Hlasování pro vybrané kandidáty bude probíhat elektronickou i písemnou formou **od 1. 8. 2016 do 30. 9. 2016**.

Na slavnostní vyhlášení výsledků ankety budou pozváni zástupci nestátních neziskových organizací Jihomoravského kraje, starostové obcí, kde ocenění působí, politici a partneři, kteří konání této ankety podpoří.

Předání titulu „Osobnost NNO Jihomoravského kraje 2016“ se uskuteční v Brně 20. října 2016.

Neváhejte tedy a povězte nám o někom z vašeho okolí, kdo si toto poděkování zaslouží.

Dále Vás Asociace NNO JMK a Asociace NNO ZK

srdečně zvou na seminář věnovaný legislativě NNO s názvem

Dopady nového občanského zákoníku na NNO v teorii a (hlavně) v praxi,

který budou pořádat

19. května 2016 od 15 do 19 hodin v Brně.

Místo bude ještě včas upřesněno.

Na programu budou tato témata:

Právní úprava NNO podle NOZ

Jak mají vypadat stanovy a jiné zakladatelské listiny NNO podle nové právní úpravy?

A jak další dokumenty organizace (jednací řád, účetní závěrka atd.)?

Jak je to s odpovědností členů (nejen) statutárních orgánů?

Veřejné rejstříky

Jak zapsat údaje o organizaci do veřejného rejstříku?

Jaké listiny doložit? A jak?

Musí mít NNO datovou schránku a elektronický podpis?

Sledujte naše stránky www.annojmk.cz, kde uveřejňujeme aktuální informace.

Nezisková organizace Hašle, z. s., která je novým členem ANNO JMK, nás jako partnera požádala o spoluúčast při organizaci koncertu na podporu handicapovaných dětí.

Rádi jsme souhlasili a zveme i Vás, kdo chcete podpořit dobrou věc.

Koncert na podporu handicapovaných dětí



Davide Mattioli

a jeho hosté

15.6.2016

v 17.00 hod

Stará Radnice Brno
Sál B.Bakaly

Srdčně zvou NNO Hašle z.s

Další pozvánku jsme obdrželi z brněnské neziskové organizace Ženy50, z. s., která pořádá již tradičně druhou neděli v květnu

Koncert ke Dni matek.

Koncert se uskuteční v neděli 8. května 2016 v 19 hodin.
v sále Otakara Motejla v budově Kanceláře veřejného ochránce práv v Brně.

V rámci koncertu proběhne i vyhodnocení fotosoutěže Úhel pohledu.

KONCERT KE DNI MATEK

věnovaný nejen všem maminkám, ale všem ženám
8. května 2016 v 19 hodin



z.s. Ženy50

Sál Otakara Motejla v budově Kanceláře veřejného ochránce práv
Údolní 39, Brno

z.s. Ženy50

VSTUP ZDARMA

Účinkují:

Vojtěch Šembera – baryton, Karolina Žmolíková – soprán,
Martin Vydra – tenor, Šárka Králová - klavír

Uvádí: Monika Brindzáková

V programu koncertu zazní :

písně Francesca Paula Tosti, árie a dueta z oper W. A. Mozarta
a další známé melodie

V průběhu koncertu budou vyhlášení a ocenění výherci fotosoutěže Úhel pohledu.

Ceny vítězům věnovali:



Projekt je realizován za finanční podpory



B | R | N | O



Táňa Nedvědová

Jak jsme Vás již několikrát informovali, Komora sociálních podniků ve spolupráci s Asociací NNO JMK a Jihomoravským krajem pořádá cyklus seminářů o

Sociálním podnikání v praxi.

Cílem seminářů je seznámit regionální veřejnou správu, zaměstnance městských úřadů, příspěvkových organizací, podnikatele a širokou veřejnost s možnostmi zaměstnávání osob znevýhodněných na trhu práce a s výhodami sociálního podnikání.

V měsíci květnu se semináře uskuteční v těchto termínech:

6. 5. 2016 Miroslav

11. 5. 2016 Mikulov

17. 5. 2016 Brno – a to bude poslední seminář, kterým bude celý cyklus ukončen.

Komora Sociálních Podniků ve spolupráci s **Jihomoravským krajem**
vás zve na seminář

SOCIÁLNÍ PODNIKÁNÍ V PRAXI

konaný pod záštitou
Ing. Romana Celého, náměstka hejtmána Jihomoravského kraje

dne: **6. 5. 2016** od 9,30 do 13,00 (prezence od 9,00)

místo: **Městský úřad Miroslav**
nám. Svobody 1, jednací místnost 1. patro

PROGRAM SEMINÁŘE

Ing. Roman Celý, Jihomoravský kraj – Úvodní slovo

Roman Volf – Slovo místostarosty Miroslavi

Ing. Milan Venclík, MBA, KSP – Představení Komory sociálních podniků a jejich cílů

Zástupce Úřadu práce ČR – Aktivní politika zaměstnanosti

Jiří Štegl, MBA, Vězeňská služba ČR – Zaměstnávání odsouzených

Samuel Kohoutek, Sdružení příjemců evropských dotací – Právní aspekty společensky
odpovědného zadávání veřejných zakázek

RNDr. Bronislava Milinková, ANNO JMK – Nestátní neziskové organizace a sociální
podnikání

Ing. Roman Straka, JMK – Odpovědné zadávání veřejných zakázek – příklady

Bc. Lenka Šebelová – Příklady dobré praxe

Ing. Marek Juha, KSP – Příklady dobré praxe

Rezervujte si místo na emailu: info@komora-socialnich-podniku.cz, počet míst je omezen.
Více informací naleznete na www.komora-socialnich-podniku.cz

Spolupracující organizace:

RHK Brno, OHK Blansko, Brno – venkov, Hodonín, Vyškov, Znojmo,
Asociace nestátních neziskových organizací Jihomoravského kraje

Další pozvánka je od Sokolské župy Jana Máchala v Brně, která 21. května pořádá pro veřejnost následující akce:

Brno v pohybu

Název akce: BRNO V POHYBU 2016

Festival brněnského sportu a zdravého životního stylu

Termín akce: 21. května 2016

Místo a čas: stadion SOKOL BRNO 1, Kounicova ulice, Brno, časové rozmezí 10 – 18 h

Kapacita festivalu: 2000 návštěvníků

Zaměření: Zdravý životní styl a přehlídka brněnského sportu

Pořadatel: rovAn promostudio a Sokol Jihomoravského kraje

Hlavní mediální partner: Internetový časopis CentrumBrna.cz

Mediální partneři: Snip&Co, Rádio Petrov

Ve spolupráci: Česká unie sportu



Pod záštitou:



Poslání festivalu:

Oslovit rodiče, abychom jim pomohli nasměrovat jejich ratolesti ke sportu a aby jim festival pomohl také s výběrem vhodné aktivity. Děti si mohou na místě jednotlivé disciplíny vyzkoušet a zjistit, co je baví, co jim jde a k čemu mají vrozenou vložku. Rodiče pak na festivalu mají možnost zjistit všechny informace o nárocích sportu během sezóny.

Umožnit strávení příjemného dne jednotlivcům i rodinám tak, aby je sport bavil a aby mohli lépe poznat brněnský sportovní život – vrcholový, profesionální i rekreační.

Rozšířit návštěvníkům obzor v oblasti zdraví, prevence a zdravého životního stylu.

Pocit příjemně stráveného odpoledne návštěvníkům zajistí možnost vyzkoušet si celou řadu různých sportů na vlastní kůži nebo shlédnout celou řadu exhibicí a vystoupení.

Rodiče mohou na akci oslovit trenéry a sportovce a zjistit bližší informace o tom, co daný sport obnáší – např. jaké jsou náklady spojené s nákupem výstroje, soustředěními, tréninky, závody, či utkáními.



Pojďte s námi do pohádky...

Milé děti, Sokolská župa Jana Máchala v Brně
vás srdečně zve na

Pohádkový les

v sobotu 21.května 2016 v parku pod hradem Špilberkem

start od 9:00 do 11:00 hodin

vstup z ulice Husova (naproti Besednímu domu)
nebo z ulice Údolní (vedle tělocvičny Pod Hradem)



Pohádkové postavičky vás provedou celým lesem,
od každé z nich dostanete úkol a od některé možná i odměnu.



Za spolupracovníky z kanceláře ANNO JMK Vám a Vaším organizacím přeje hodně radosti z práce
a jarní sluníčko nad hlavou

Zdeňka Veselá